

“三无”外卖,严厉处罚!

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘睿) 12月11日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,随着网络经济的快速发展,内蒙古网络订餐的经营者和消费者数量也在不断增大。自治区市场监督管理局面对网络订餐这种新业态,通过不断强化各项措施,推进线上线下协同监管工作机制,集中排查清理,严厉处罚无实体店、无营业执照、无许可证的“三无”外卖。

据统计,目前内蒙古有“美团”和“饿了么”两家区外网络订餐平台,“美团”在线经营户约9.8万家,“饿了么”在线经营户约1.6万家。区内网络订餐平台26家,活跃平台12家,平台内经营户590户。截至8月底,内蒙古共有外卖订餐平台专送骑手13185人,活跃外卖兼职(众包)骑手约3000人。为引导并规范网络订餐平台依法合规经营,自治区制定出台《网络交易平台经营者主体责任清单》,以“清单化、项目

化”模式,逐一开展针对性、精准性指导,督促企业落实主体责任。

根据《内蒙古自治区贯彻落实〈粮食节约行动方案〉重点任务分工》,要求网络订餐平台在展示页面上向消费者提供食品重量、规格或者建议消费人数等信息。目前“美团”和“饿了么”平台内经营者展示信息已达100%。通过严查第三方平台对入网餐饮服务者审查把关不严等违规行为,依法取缔无证照入网餐饮单位,倒逼第三方平

台和入网餐饮单位落实食品安全主体责任。期间,内蒙古共检查网络餐饮服务食品经营第三方平台787家次,入网餐饮服务提供者43594家,下达《责令整改通知书》5832份,立案查处入网餐饮服务提供者41件。推出外卖餐食“食安封签”做法,倡导实施“无接触配送”方式,真正做到餐食配送过程零接触。自治区市场监督管理局已累计向各盟市餐饮经营户投放“食安封签”10万余份。

内蒙古 15分钟健身圈 初步形成

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 牛天甲) 日前,《2022年全民健身活动状况调查公报(内蒙古)》正式发布,统计显示,内蒙古74.2%的成年人与老年人步行15分钟范围内有体育健身场所,全民健身场地与设施有效供给增加,15分钟健身圈初步形成。

为全面及时了解自治区全民健身活动状况,客观评估《全民健身计划(2021—2025年)》的实施效果,自治区体育局于今年7~11月对内蒙古城乡居民的体育健身活动状况进行调查。《公报》公布了内蒙古全民健身活动的基本状况、全民健身服务供给的发展情况等调查结果。

《公报》显示,“广场空地或道路”“公共体育场馆”“公园内园路与铺装场地”“健身路径”“自家庭院或室内”等是内蒙古成年人与老年人体育健身的主要场所。获得过体育健身指导的成年人与老年人比例分别为59.6%和31.4%。2022年内蒙古居民每周参加1次及以上体育锻炼人数比例为61.6%,经常参加体育锻炼人数比例为36.7%,较5年前增加5.4个百分点。

此外,2021年~2022年期间,内蒙古建设(含在建)绿色步道1100余公里,支持各地区建设老年人健身驿站、儿童健身器材等,逐步满足“一老一小”健身需求,积极争取各级资金支持全区130余个公共体育场馆免费或低收费开放,为群众参与健身活动营造良好环境。



考研冲刺

12月12日,一名学生在内蒙古图书馆内备战即将到来的全国研究生统一考试。当日,内蒙古图书馆恢复开放,吸引不少学生前来学习。该馆开放时间为每周一14:30~18:30,周二至周日的8:30~18:30。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

内蒙古从三方面破解企业用工难题

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘睿) 12月12日,记者从内蒙古自治区人力资源和社会保障厅了解到,近日,内蒙古自治区就业工作领导小组办公室印发《关于强化供需双向对接解决企业招工难用工贵进一步做好援企稳岗工作的通知》,从企业招工难、用工贵、结构性用工短缺三方面提出10条针对性举措,促进全区就业形势总体稳定。

在化解企业招工难方面,建立用工信息双向对接机制,为求职者和企业提供精准匹配。开展多元化多形式招聘服务,助力企业招工。引导人力资源机构拓展求职招聘模式,为企业提供专业化用工指导等服务。

在纾解用工贵方面,采取公布政策清单、就业服务办事流程等方式,推动政策落实落地。完善企业用工调度保障机制,增强劳动力资源有效供给。加大重点企业招聘信

息动态归集力度,用好自治区“四位一体”就业服务云平台。

在缓解结构性用工短缺方面,开展新型学徒制和专项职业技能培训。鼓励技工院校等实施“订单式”培养,为企业输送技能人才。鼓励用人单位开展岗位技能培训等,对符合条件的给予培训补贴。鼓励企业落实技能人才薪酬指引,支持企业备案成为职业技能等级认定自主评价机构。

内蒙古农信女篮夺得五连胜

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 牛天甲) 12月10日,WCBA开启第六轮比赛,内蒙古农信女篮战胜山西女篮,取得五连胜。

比赛开始后,内蒙古农信女篮以犀利的内线进攻和三分球打出了13:0的开局,山西女篮则依靠中投拿下2分。之后内蒙古农信女篮并

没有因大比分领先而懈怠,而是积极变换阵容,尝试多样的攻防组合。另一边,放手一搏的山西女篮里突外投连续得分,也逐渐找到感觉,奋起直追,在第二节打出了22:17的攻击波后结束了上半场的较量。

下半场内蒙古农信女篮依旧掌控着比赛节奏,针对山西女篮的

攻击强点进行了有效遏制,始终保持着30分以上的领先优势。最终内蒙古农信女篮以94:48战胜山西竹叶青酒女篮,拿下五连胜。

本场比赛,内蒙古农信女篮12位球员全部上场并均有得分,李月汝出战20分钟,拿下12分13篮板,延续场均两双的精彩表现。